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BARRA IN ROSSO LA RISPOSTA ESATTA





L’amido è composto da 





glucosio





 fruttosio











soluzione biureto





Il glucosio si rappresenta con un 





               esagono





   pentagono





 soluzione di lugol








Il saccarosio è formato da





glucosio + fruttosio





solo fruttosio





  Per la ricerca dell’amido si usa





Il colore della soluzione di lugol è  





giallo - ambrato 





blu 





In presenza di amido la soluzione di lugol 





non cambia colore





diventa scura





Nell’amido le molecole di glucosio 





sono tutte legate





sono slegate
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